
 

 

 
 
 

ПРОТОКОЛ 
 

загальних  зборів ГО ЛКК 
 

м.Львів                                                                                23 листопада 2025 р. 
 
Загальні збори клубу відкрив Голова Ради ГО ЛКК  І.Кіщук, який проінформував 
присутніх, що на зборах присутні 64 члени ЛКК ( в тому числі 11 за дорученням).  
 
За пропозицією Кіщука І. обирається президія у складі 4-х осіб, а саме Кіщук І. – 
головуючий,  Магнушевський М. - секретар, Харченко Л., Горбатий І. 
 Проголосували «за»  одноголосно. 
 
Головуючий Кіщук І. запропонував наступний порядок денний: 
1. Звіт  про роботу Ради ГО ЛКК за період з  17 листопада 2024 р. по 23 листопада 
2025 року заслухати, але  в зв’язку з відсутністю необхідного кворуму для оцінки 
роботи Ради  та проведення виборів звіт прийняти до відома; 
2. Звіт голови Ревізійної комісії заслухати і прийняти до відома; 
3. Нагородження призерів радіоаматорських змагань; 
4. Різне. 
 
Проголосували: «за»  одноголосно. 
 
Запропоновано наступний регламент:  
   -звітна доповідь до 20 хвилин; 
   -акт ревкомісії до 10 хвилин; 
   -виступи до 3-х хвилин. 
За даний регламент проголосували «за»  одноголосно. 
 
По першому питанню виступив Голова Ради ГО ЛКК Кіщук І. – доповідь 
прикладається. 
Ухвалили: звіт прийняти до відома. 
Проголосували: «за»  одноголосно. 
  
По другому питанню виступив голова Ревізійної комісії Магнушевський М. 
Ухвалили: звіт ревкомісії прийняти до відома. 
Проголосували: «за»  одноголосно. 
 
По третьому питанню: Голова Ради  Кіщук І. нагородив переможців «Кубка Лева-
2024»  Ярему Олійника UR5WBG, Владислава Котормуса UT5WW, Едварда 
Ільницького UR3WEW, та переможців УКХ ЧМ МАРАФОНУ Едварда Ільницького 
UR3WEW, Юрія Бондара US5WAA, Ростислава  Сташківа  UR5WRR.  
Ростислав Сташків також був нагороджений   портативною радіостанцією YEASU 
FT-4XE  від польських організаторів змагань на честь міжнародного Дня захисту 
дітей як наймолодший учасник цих змагань. 
 
 



 
 
По четвертому питанню: 
Поступили сім заяв на вступ до клубу. 
Рада клубу ухвалила прийняти сім чоловік (список у Адамовського І.) 
Рада клубу проголосувала одноголосно.  
Професор І.В.Горбатий виступив з  розповіддю  про роботу кафедри, яку він 
очолює. 
Члени Ревкомісії порахували кошти, які зібрали члени клубу для допомоги ЗСУ, і 
склали відповідний протокол про передачу коштів в сумі 5040 грн. скарбнику клубу  
Адамовському І. 
Після закінчення зборів відбулося традиційне фотографування. 
 
 
 
                                               Голова зборів      . . . . . . . . . . . . . . . .   Кіщук І. 
 
 
                                             Секретар зборів   . . . . .  . . . . . .     Магнушевський М. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


